2016年5月24日 星期二 星级编辑 蔡富根 | 组版 李静 | 校对 刘军

图说 TUSHUO

新疆哈密:初夏草原雪景如画



5月21日~22日,受冷空气影响,新疆哈密北部沿天山一带出现了降雪降温天气,最低气温降至-1℃。降雪过后,初夏的天山、草原银装素裹,美景迷人。
据新华社

桂林八旬兄弟,与人拍照走红



桂林阳朔县新坪镇,77岁的渔民黄月创和 87岁的哥哥黄全德一起当起了渔民模特。"中 国式"老人的形象,漓江上的"大胡子"兄弟模 特,成就了许多视觉大片。 据新华社

全球"最昂贵吉他"亮相迪拜



拥有吉尼斯纪录"最昂贵吉他"称号的冠 玲珑钻石吉他22日在迪拜亮相。这件钻石 吉他用400克拉钻石和1.6公斤黄金镶嵌打 造而成,总价值达200万美元。 据新华社

周末下雨几成"定律"

26日~29日雨水卷土重来

星报讯(王娣 记者 祝亮) 春季以来,我省每逢周末就要下雨的"定律"在上周仍然持续,而就最新天气预报来看,本周依然可能无法打破这个"魔咒"。

降雨将在今明天稍作歇息后,26日至29日卷土 重来,并带来明显降温。

层层阴云,浓浓墨影,23日0~16时,天气略显阴沉,当日最高温度:江北大部分地区20~23℃,江南大部分地区25~28℃,最高祁门29.5℃。最低温度:全省大部分地区14~17℃,最低巢湖13.7℃。

预计未来一周我省南部多阴雨天气。26日前,我省北部基本无降水,南部有弱降水;26~29日,全省多

阴雨天气,其中26日沿江江南部分地区有大雨到暴雨。

未来三天我省气温逐渐回升,25日最高气温普遍可达29℃左右。26~28日最高气温下降明显:江北6~8℃,江南3~5℃。

具体来说,24日:江北多云;江南阴天到多云,南部部分地区有小雨并渐止。25日:淮河以北多云;淮河以南多云到阴天,其中江淮之间南部和江南部分地区有阵雨或雷雨。26日:全省阴天,沿淮淮河以南有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区大雨到暴雨。

气象专家提醒,前期我省南部地区降水已显著偏多,须关注强降水可能引发的次生灾害。

城事 CHENGSHI

北京楼市持续降温,或迎拐点

随着购房需求的萎缩,楼市实际交易量的减少,继 4月份北京楼市交易量冲高回落之后,5月中上旬北京 新房和二手房交易量持续降温,房价也出现止涨企稳 势头。

业内人士分析,随着北京楼市整体步入新一轮降温周期,预计六七月份,北京房价或将迎来拐点。

据《北京日报》

"别让华为跑了"热传,深圳急了

这两天,一篇名为《别让华为跑了》的文章刷遍朋友圈,文章大意是华为可能会将未来发展重心从深圳转移到东莞,深圳需要对此引起高度重视。尽管华为在5月22日对记者回应称,该公司从未有计划将总部搬离深圳,但深圳媒体的态度表明,这一次,深圳急了。

据《第一财经日报》

数说 SHUSHUO

中国滥用抗生素 2050年后或致每年百万人早死

世界卫生组织21日发表文章呼吁应对全球耐药感染问题,并援引英国《全球抗菌素耐药回顾》报告及建议,指出,到2050年抗菌素耐药每年会导致1000万人死亡,造成100万亿美元的经济损失。

文章称,在当前抗生素用量约占世界的一半的中国大陆,如不采取有效措施,到2050年每年将导致100万人早死,累计给中国大陆造成20万亿美元的损失。 据《参考消息》

中国两大海运巨头亏损裁员万人 高管大幅加薪

中国远洋2016年一季度直接净利润为亏损44.84亿元。中国海运旗下的中海集运今年一季度亏损8.59亿元。

这两家海运企业巨头一季度合计亏损了超过53亿元,尽管从去年以来两大海运巨头亏损裁员万人,但高管薪酬却在上涨,这两家央企的董事、监事、高管们在2015年大面积、大幅度加了工资。高层管理人员薪酬总额分别较2014年上涨47%、88%,总经理年薪均达150万元左右。 据中新社

5·20表白霸都:为合肥装点爱

保利第八子保利熙悦府面世合肥



□于彩丽/文 倪路/图

五载连心,和合共生。今年5月20日,霍心恋让网友们炸开锅,而在霸都合肥,数百人在5·20当天见证了另一场表白——入皖五载的保利地产正式发布2016年度品牌主题,吾爱合肥,以一种特别的方式,表达对合肥的爱。

入皖五载,文化筑梦

每一座城市的进步,都是在文化的承袭与重组中迈入未来的格局。保利入皖五载,文化筑梦,记录合肥城事,传承文化情怀。"包公故地,三国故里,千年庐州人文璀璨,底蕴深厚。公司将一如既往深耕'文化地产',联袂兄弟单位保利剧院、保利影城,打造大湖名城的'保利生活圈'!力争为广大市民提供高品质的人居作品,有品味的文化生活。"安徽保利房地产开发有限公司总经理王耿称,保利深耕五载,九盘联动。择政务,立滨湖,西进高新,深耕瑶海,与城市脚步共频共振,以文化情怀致敬庐州。

保利第八子熙悦府面世合肥

今天,物质生活日渐富足的人们开始注重文化修养提升,人们更愿意亲近文化、走进艺术提升审美,如同海绵一般渴求人文内涵的滋养。显然,亲近自然的生态公园、顶级硬件配置、独特建筑风格已不足以掀起现代社区人群的热情。安徽保利房地产开发有限公司副总经理王小虎表示,正是这些让保利地产翻开了行业的新篇章。"这个由'和悦系全生命周期住宅、社区商业服务、社区物业服务、健康养老、少儿艺术教育'五大部分组成居住生态,涵盖了从建筑到居家,从硬件设施到社区服务,从少儿到老年的所有需求。前瞻性的理念,人性化的思考,彰显保利地产一直以来

倡导的自然舒适、和谐生活的品牌理念。"

保利地产,入皖五载,九峰连城,从2011年合肥第一次有了香槟的味道,从此开启保利地产安徽公司的优雅之旅。在5月20日发布会现场,保利熙悦府案名揭晓,保利第八子正式面世合肥。也让保利与合肥这座城市拥有了更多的血脉渊源。据介绍,保利熙悦府将拥有双学区配套以及全生命周期六大系统的完美组合,兑现了扎根庐州的信心与决心。五年来,保利用心装下这座城市,全力以赴树立品牌标杆,领区域发展。

表白霸都:为合肥装点爱

5年,保利希冀在快速发展的城市中,保存一份人文记忆,传递一份城市情怀。

安徽保利房地产开发有限公司助理总经理余青称,在这个万物生长的季节里,保利要开始行动了,集体参与这座城市的改造,标准只有一个:吾爱合肥,保利有东西。"我们希望城市成为我们'爱'的样子,可持续转型中的城市则需要我们'爱'的鼓励。在你的'爱'与'城市'之间,只差一个表达的距离。而保利,从合肥那么赞,你想装什么?到为合肥装点爱,有陪伴,有成长,诉说着对合肥的爱;城不同,诚依旧,书写着对合肥的爱;为合肥,装点爱,践行着对合肥的爱。让'城市'与'爱'的距离越来越近。"